

2 | 要闻

我市与全省同步举行第十一期“三个一批”项目建设活动

(上接第一版)

又讯 (首席记者 靖桂宇)

1月2日,全省第十一期“三个一批”项目建设活动淇滨区分会场集中开工仪式在航天驭星卫星测控中心项目工地举行。市委常委、组织部部长田开胜参加并宣布项目开工。

此次淇滨区集中开工项目18个、总投资127亿元,涵盖信创产业、文旅文创、民生和社会事业等多个领域,项目高度契合淇滨区产业发展定位,将为淇滨区高质量发展提供新动力、新支撑。其中,产业发展项目3个,分别为总投资50亿元的河南文兴电子科技公司智能制造项目、总投资15亿元的万智智造产业园项目和总投资1亿元的经邦产业园项目。卫星互联产业项目2个,分别为总投资12亿元的航天驭星卫星测控中心项目、总投资5亿元的中科天问卫星太阳能电池板及储能设备生产基地项目。信创产业项目3个,分别为总投资10亿元的昊芯表面贴装项目、总投资5亿元的智慧教育智能制造项目、总投资1亿元的智能控制面板生产基地等项目。

淇滨区相关负责人表示,下一步,淇滨区将坚持“干在实处、争当标杆”工作总基调,迎难而上,强力攻坚,高效完成项目建设,以起步就冲刺、开局就决战的精神状态,实现首季“开门红”。

当天,淇滨区总投资39亿元的4个项目进行了集中签约。

又讯 (记者 陈艳艳)1月2日上午,全省第十一期“三个一批”项目建设活动市城乡一体化示范区分会场集中开工仪式在京东生命科学产业园项目建设工地举行。市委常委、统战部部长李晖出席并宣布项目开工。

示范区坚持“项目为王”抓投资,全力以赴拼经济,按照“一带五区六示范,三生融合新发展”的“15631”工作思路,扎实推进“三个一批”活动,项目建设成果斐然。此次示范区集中开工的重点项目共16个、总投资96亿元,涵盖

生物医药、电子电器、先进制造、文旅融合等领域。其中,生物医药产业项目3个,总投资20亿元,分别为京喜生命科学产业园、朝歌生物、凡知医学;电子电器产业项目4个,总投资29亿元,主要有京富电子信息产业基地、天波智能穿戴设备等项目;先进制造业项目4个,总投资25亿元,主要有安浩智能商显定制化生产基地、智慧黑板制造基地等项目;文旅融合项目5个,总投资22亿元,主要有“朝歌风华”、凯旋广场二期等项目。

开工仪式现场,示范区相关负责人表示,作为全市经济建设的主战场,他们将以此次集中开工活动为契机,抢工期、抓进度、优服务、促投产,在新时代高质量发展示范城市建设中贡献示范区力量。

当天,示范区集中签约4个项目、总投资28亿元。

又讯 (首席记者 李明英)

1月2日,全省第十一期“三个一批”项目建设活动山城区分会场集中开工仪式在河南蓝天新能源科技有限公司年综合处理26万吨光伏设备项目现场举行。市委常委、宣传部部长邵七一参加。

本次山城区集中开工18个项目、总投资61.3亿元,涵盖先进制造、绿色低碳等领域,其中先进制造领域项目16个,主要有鹤壁瑞科技有限公司电子化学品(二期)、鹤壁鑫熔铸造有限公司年生产2万件航空航天部件等项目。

绿色低碳领域项目2个,分别是河南蓝天新能源科技有限公司年综合处理26万吨光伏设备项目、航源同创(鹤壁)稀土科技有限公司年加工处理6万吨金属废料综合利用项目。

山城区有关负责人表示,山城

区将以此项目集中开工为抓手,在项目一线抓落实、提效率,

以开局即是决战、起步就要冲刺的奋斗姿态,铆足干劲向前进,在国

式现代化建设鹤壁实践中走

在前当先锋,确保2024年经济“开

局”、实现城市“颜值”和“品质”的重塑与蝶变。

建立市政设施巡查机制,打造有序城市。淇县将建章立制贯穿城市治理全过程,靶向施策、标本兼治,确保整治常态长效、不留盲区。建立“日巡查”工作

机制,由相关负责人组成巡查小组开展城市管理“不规范、不精细、不精准、不持续”宣战行动以来,淇县聚焦城市管理问题,以改善市政设施治理和提升群众生活品质为出发点和落脚点,着力补短板、强弱项,全面提高市政设施精细化管理水平,实现城市“颜值”和“品质”的重塑与蝶变。

淇县聚焦城市管理问题,以改善市政设施治理和提升群众生活品质为出发点和落脚点,着力补短板、强弱项,全面提高市政设施精细化管理水平,实现城市“颜值”和“品质”的重塑与蝶变。

淇县聚焦城市管理问题,以改善市政设施治理和提升群众生活品质为出发点和落脚点,着力补短板、强弱项,全面提高市政设施精细化管理水平,实现城市“颜值”和“品质”的重塑与蝶变。